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CONSTRUCTEUR

— Lex points ol certai-
ions somt mesurées sont
Rumérotés dans le fexte ci-dessous
pour lgs repérer, il fant se re-
orter @ h{l vue dessus duo chssis,

A. L nﬁc;ip'rzua
pas EN PV,

NE FONCTIONNE

1. Pas de haute tension enfre 1
¢ ie masse. :

Changer la walve 80.

Vérifier la tension entre 1 et 1a
masse en Jlaissant le H,I*, hran-
ché, La tenslon normale est de
830 V environ. S§ elle est nulle :

e)Enlever la valve 80;

b} Débrancher le H, P ;

¢) Vérifter la tension alternative
entre 4 et 5. La tcmsion mormale
1ot de 5 volis environ. Si elle est
nulle:

Secondaire basse tension valve

du transformateur d’alimentation
soupé, Vérifier et changer le trans-
lormateur.

Connexfons deassouddes.

nr}) Vérifler la tension alterna.

dve entre 6 et 1a masse et 7 et 1a
nasse. La tension normale eat de
1650 volts cnviron. Si elle est nulle:

Secondalre haute temston  du
e ansformateur d’alimentation
toupé. Vérifier ¢t changer le trans-
‘ormatenr,

Conunexions dessoudées.

[
1 2, Pas de hauile tension entre 1

it ‘a masse, Débit primaire da
r ansformaieur d’alimeniation
Rormal

a) Vérifier Yisolement entre 1
¥ la muasse, L’isolement normal
:l 2tre infini, 81 la résistanec est
le :

C 29 clagqué. Vérifler et ehanger
bloc des condensateurs <lcetro-

chanffage valve
' transfermatenr d’alimentation
masse. 51 la masse est Inté-
au transformateur, changer
+¢l, sinon la rechercher le long
ecircuit,

DESMET

LILLE

) Vérifier Disolement entre 2
et la masse, Llisolement normal
est de 50.000 ohms enwiron, Si
la résistance est nnlle :

C 28 claqué. Vérifier et chan-
ger le sondensateur électrolytique
double,

¢} Remettre la valve 80 st re-
brancher le HP, Vérifier Ia ten-
sion entre 2 ¢t la masse. La ten-
sion normale est de 240 volts en-
viron. Si elle est nualle :

Enroulement d’excitation dn
H.P, coupé ou & !a masse. Véri-
fier ¢t changer le H.P,

3, V¥érifier 1o haute fension pla-
gue de la lampe 42 enire B of g
masse,

La tension normale est de 230
V environ. 81 elle est nulle, pri-
maire du transformateur de sor-
tie du ILP, coupé, Vérifier of
changer le H.P,

Condensateur € 27 clagqué, Viéri-
fier et changer,

4, Haufe tension anormale.

a) La HT. passe de 240 & 180
V environ et le déhit de la 42
passe a4 60 mA environ,

C 28 claqué. Vérifler et changer,

by La HT, passe de 250 & 350
V environ et la 42 ne débite plus:
K14 coupée. Vérifier et changer..

5. Hauie tension normale.

a} Vérifier 1e¢ primaire et le ze.
candaire do  transformateur de
sortie due H,P. S8i tout est normal,
vérifler la bobine mobhile du H.P,
51 coupée ou court-circuit, chan-
ger le H.P,

D)y Vérifier In tension zutre 9 et
ia masse. La tension normale est
de 160 V environ, 5 clle est nulle:
Yériler R8 et C21. 81 défectueux,
changer,

¢) Vériler la tenxion entre 10
ia masse. La tension normale est
de 50 volts environ, 8i elle est
nulle;

Vérifier R12 et (C25.
tueux, changer,

d) Vérifier 1’isolement entre 11
et la masse. L’isolement normal
est de 2500 ohins environ. Si la

51 défec-

MODELE 4 6 2

résistance cst nulle, vérifler €20,
S{ la résistance est infinie, véri-
fler R7,

e) Vérifier la lampe BB7,

B, Le RfACEPTEDUR RAT DAFECTUEUX
BN P.UJ,

1. Vérifier la valenr de R 14,
qui doit dire de 419 ohms.

2, Vérifier la tlension ef le dé-
bi! de la 42, La tensinn normale
A I'anode dolt étre de 230 V envi-
ron et le débit anodique de 30
mA. S0 ces tension et déhit sont
anormaunx, vérifier R13 et (24,

C. Nr roNcTIONKE PAS BN T.S.F,

1, Vérifier les transformuateurs

a) Vérifler la tension entre 9
et la masse. La tension normale
esft de 240 V environ, 5i clle est
nulle :

Primaire MF coupé.
changer MFZ,

b) Vérifier C18,

¢) Vérifier la ternsion entre 12
et la masse, La tension normale
est de ‘240 V. environ. Si elle est
nulle :

Primaire MF1 coupd, Vérifier et
changer MF1.

) Vérifler C16.

e} Verifier 1’isolement entre 13
et Ia masse. L’isolement normal
est de 580.000 ohms environ, §i la

Vériflor et

résistance est.infinie :

Secondanire MF2 coupé. Vérifter
¢t changer MFP3,

Vériﬁer_ R9 et R7.
f) Vérifier G 19,

¢y Vérifier 1’isolement entre 14
el la masse, le potentiomeétre de
volume-contréle étant ae  maxi-
mum L'isolement normal est de
150,080 ohms environ, 5i la résis-

" tance est Infinje :

Secondaire MF1 coupé, Vérier
et changer MFE1,

Vérifier C14,
h) Vérifler €17,
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2. Véritier Iise'ement cntre 11
et 13,

I’isolement nhormal ent

résigtance est nulle, vérifler C23.
3. Vérifier la lampes 6A7.

et la masse, La tension

nulle:
Vérifier R4, C13 et R2,

et la masse.

résisianece est wulle, wérifier Cé.

0.C. (commutateur sur 0.C.).
Vérifier 1a tension enire 17

rifler et changer 1'ozscfllateur.
Vérifier B3 et C12.
5. Vérifier
teurs P.O-G.Q, {(commutateur sur
PQ.}, .

ot la masse.
est de 150 V environ, 5i elle est
nulle : : ‘

Cirenit plagque L1# coupé.
rifler et changer D’pscillateur.

Vérifler R3 ot (12,

b} Vérifier R, €7, C4, C8, C2
C10 et (11,

6. Virifier les eircutts d’ac-
cord,
a} Vérifier 1la bokine d’arrét

d'antenne Q.G

de 500.000 ohms environ. 5! Ia
résistance est inflnle :

Vérifler Ie bobinage. Si défee-
tuenx, le changer,

Yeérifter RIL.

sislance normale cet de :

Contacteur sur G,0. 35 ohms eny,

300.000 ohms environ. 5j ]la résjs-
tanice est infinje, vérifier RO, §i la

a) Vérifler la tension enire 15
normale
est de 75 ¥ environ, 81 elle est

Iy Viérifler 1"1solement entre 16
T’isolement normal
doit éfre de 500 ohms. Si 1a résis-
tarnre est inflnie, vérifier R1. §i Ia

4. Vérfier les eirenits oscilluteurs

la masse. La tension normale esi
de 150 V environ, Si elle est nulle:

Circuit plaque du L7 coupd, Vvi-

les circulis oscilla-

a) Vérifier la tension entre 17
La tension normale

Ve

contact (0.C. entire
18 et 13. La résistance normale est

) Vérifier le filtre de bande en-
tre le stator du C2 et 18, La ré-

Coniacteur sur P.O, 11 chms env,
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CONSTRUCTEUR

81 cette résistance est inflnie. vé-
rifler les deux hobinages. 8i Pun
est défectuenx, ie changer,

D. Le RECEFPTEVR EST ANORMAL EN
T.5.F,

1, Ronflements sur émissions,

Pertes entre circuits HUF. et le
ireult de chauffage des lampes.

2. Crachements.
Vérifier les lampes,
Vérifler les soudures,

Vérifier les contacts du eombina-
T,

3, Faible en TS F.

Vérifier le circuit d’antenne, Bn
).C., wérifler C et C1. En P.0.
it GO, vérifier C.

Vérifler 1'isolement entre masse
t exieémité du primairve coté an-
enne {conlacteur sur P,0Q,). L'iso-
ement normal est de 40 ohms en-
dron. 8l est infini, primaire du
rwemier circoit du  présélecteur
oupé. Verifier et changer le bobi-
lage,

§’il est nul, primairs dn pre-
nler circnit du présélectear en
curt-circult. Vérifier et changer le
wohinage, )

\Hznement.

Les réglagses doivent étre effec-
ués avee soin et demandent un
en  d’attention pour &tre établis
vée toute la précision désirable,
Il est nécessuire, pour effectuer
i différentes opérations qui vont
alvre, d'aveir & sa disposition
ne hétéradyne modulée. o
Cette hétérodyne doit émettre
es osrillations modulées couvrant
38 gammes subvantes;

¢ PO, @ 190 4 580 métres

20 GO, : 1,080 A 2,000 mélres,
3* M.F, : 1t} a 140 kilz,
J hétérodyne étant en &tat de
nelionnement, hrancher le ré-
tcur comme il convient, mafis,
. plus, connecter parallélement
' primaire du transfo de sortie
dynamique, un voltmeétre uni-

D ES M ET LILLE

MCDELE 4 6
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Dynamigue
0,1 uF.

\‘ b
W  NJawune

N\ Bleu

versel, genre Chauvin-Arnoux, en
avant soin de placer le bouton-
poussoir de celui-ci gur la posi-
tlon alternatil et en intercalant
une capacité de Pardre de 0,1 gF.
(Volr schéma ri-conire,)

Tous les dynamigques éguipant
les récepteurs Desmet sont brana
chés avec du cible 4 condoecteurs
dont les fi's peouvent Blre repérés
conime suft ;| :

Rouge : HT avant filtrage.
Jaune : HT aprés fllirage.
Bleu : Placque BF.

Tl suffira donc de brancher 1'ap-
pareil de mesure de la facon in-
diquée ci-contre.

La déviation maximum de [ap-

pareil correspondra & I'alignement
exact des circuits,

Réglage des transformalenrs M.F,
Pour effectucr eelul-cl, mettre

le réceptear sous tension et bran- .

cher la terre 4 la boroe réservée A
cet usage.

Brancher le voltmétre de sortis
comme indiqaé plus haut, Metire
en service I’hétérodyne modulée,
son réglage étant fait 4 122,5 kHz,

Réanir la berne antenne de 1"hé-
térodyne par un fil souple A Ia
grille de 1a BAY (dessus de Ia
lampe).

A 1'aide dnn tournevis isolé, ré-
dler les condensateurs CIg, €17, C18
et C19 tusqu’a obtenir la dévia-
fion muximum aun vollmeétre de
sortle.

Bépéter 1’opération A& plustears
reprises pour oblenir un acvord
parfait,

-

Htéglage en P.O.

12 Mettre en zervice 1"hétérodyne
modulée et régler I’émission sur
1,500 kHz, soft 200 matrea,

2o Amcner le repére lumineux
sur la division 200 métres do ca-
dran, -

3 Reloucher avec un tournevis
isolé le irimmer de C4 {sur le des-
sus du condensateur) jusqu'a en-
tendre Pémission de 1*hétérodyvne
et obtenir le maximum au wvolf-
métre de sortle.

4o Effectuer I'aceord des elr-
cuifs filtre passe bande en réglant
les trimmmers de €2 et C3 et ob-
tenir le maximum ag voltmétre de
sortie,

5° Hégler I'émisslon de 1*hété-
rodyne sur 600 kHz, soit 500 me-
tres. '

6° Amener le repére lumineux
sur Ia division 500 métres du ca-
dran.

7o Retoucher avee un tournevis
isolé le padding P.0., CB, jusqu’a
I’cbtention du signul et Je maxi-
mum an voltmétre de soriie,

8* Népéter I'opération deux on
trols fuis, afin de consfater que
I'sevord d’une extrimité ne modi-
fie pas cclle de 1’autre.

Réglage en G.0,

1° Mettre en service 1*hétérody-
ne modulée sur 160 kHz, environ
solit 1.800 métres enwviron,

2% Amener le repére Jumineux
sur la division 1.800 du cadran,

3¢ Retoucher avec un tournevis
1solé le pndding G.Q. {C8) jusquh
cntendre 1"émisison de 1’hétérody-
ne modulée ¢t en oblenir le maxi-
mum au voltmeétre de sortie,

4® Yérificr Je has de ln gamme
G.0, en émeltant un signal vers
230 kIlz, sait 1.200 métres, pour
constater (ue la position dua re-
pére lumineux correspond & 1’in-
dication dua cadran,

Réglage en O.C,

I1 n’y a aucun réglage & faire
coneernant la partie 0.C, La ho-
hine d’arrét d’antenne est apério-
dique et le réglage de *osciliatenp
est correet lorsque le réceplteur est

- eonvenablement réglé en P.O.




